110 224 R AR s R B R ME EL R BRI (1) ¢+ 110 47 10 A 28 H ZH7PU 09:20-10:00

RSt | ek | DE&RK | BESE & JRIE& HKh#
1 = | & 4 FhO 4 HEE BIRNE
2 = | & 12 it O % TR & FHEE(E SRR R
3 | 8 3 ZO0R A ZIE LR $4
4 = | fE 18 5 O 1 B 5 KINKY)]
5 == | & 1 EOH P 7R3k HEE T
6 == B | 20 e O 4 HERE K
7 == & | 30 Bk O 7 Jony j b
8 == & | 35 = OB P& 2 Rt %
o |m=| & | 10| =om GTtllg | o
10 == | 18 25 PR O & back number TKE4R
11 5= = 16 RO Sam Smith Lay Me Down
2 | &= | Z | 1 %0 7 FELK ERN
13 = F |25 = 0% The i?igrg%yné)mya If I die Young
14 == | F |29 it O % /NEEE KN EFEE—H]
15 == | F | 32 A O R A Ryt SR
16 == | 6 P O [ BT TKARHR




110 B24F B EiAHT PR BB R EL EE R ERIE RS (2) ¢ 110 4F 10 A 28 H EHAPY 10:10-11:00

GOk | FER | TIER | BERR L JRREE K
1 == & 19 %05 18 & THEHOPEND 7N
2 = & | 22 SO& FETE A5 < K
3 == | & | 30 7R O K G fih A1
4 = & | 32 #F O RPG LOVE
5 m= | B 36 B O fi o i g reverse?
6 5= | & 44 # 0 T Amy Winehouse Know you now
7| B | R | 47 8O0 & Mc hot dog EAZIE
8 =5 | = 3 + OB H% TS B AYIR
9 (= - # O F EEfE T LAE ¥
10 [ . 2 KO &£ I AR RN
11 [ 9 Pk O &% B AR Z %
12 = & | 21 HO& AEfF 88bars
13 = - N G| f& O 16 B USRS
14 5 = 13 BHOE SRE Why You Gonna Lie
15 = | 2 17 0 i e I Wish I Was There
6 | &m= | F | 2 A ORI HHAEEN ERCAPNEE
17 s F |27 AL O ¥ ) 7K PAR 4T B
18 = | O 34 %0 Stormzy Vossi Bop




110 2B4F R BT AM PR BEFRRIS EL B EER R (3) © 110 4F 10 A 28 H ZEHAKY 11:10:-12:00

RoT | AR | DI&R | BESR #H JRUEE i
1 =5 1~ 25 20z Naomi Scott Speechless
2 = s 14 KO FF WE 7% RKEAFT
3 = | 21 {2 0 Hr AIBAEKEF TA
4 = &1 1 FOR T BAE
5 = H 8 AE O & AR ZFN
6 =5 s 9 fill O 42 Bruno Mars Talking To The Moon
7w | ® | 10 wosw | TRIVER Lydia
8 = = 23 & O Fit HEfF 88BARS
9 = &1 25 kO $2 SN AR T — R
10 =5 s 35 =0/ Adele Someone like you
11 = 5 4 A1 O 12 HEE ERNE
12 = il 6 iR O & [ fif ZIEF O ERY A4
13 = il 8 e~ TRIE FEE
14 B — ES 14 %O 4 BTS Butter
15 B — 7 21 5 O ¥ JN=K TR RARE RAR
16 B — = 8 20 % BlEH JERENYIE
17 B — ES 28 2202 iz £ ERE1E




110 B4R EAK PR BF RIS LB ¥ BRI HI4) - 11048 10 H 28 H EHAV 12:10-12:40

ok | AR | DRk | EESR i JRIE 4
1 =15 PO 22 L/ =1 ¥
2 /AN |17 5O =4/ {ERISHE]
3 INFL |22 O K ilem NIRRT
4 NS |8 ot O B TEERAE EAG
5 NS 1T EOZ% BT fu -1
6 B = £ 18 KO K The chainsmokers Closer
7 E= | % | 3| #ob Gregorﬁggm&E Chicken Attack
8 = | & | A HEOR A R PR IR
9 H= | 2 1 C30F - FHIL &AM
10 | B= | & 3 = O fik PREEFE ~ FRET REZT
1| E= | & | 26 O STEE(T cover | BEKGEETNAIRIER)
2 | B= | & 4 SO = =S
13| B®m= | & | 1 B O 401 EA TR e
14 = | & |13 21 O 3k BN SR A SR ERERAT




